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Dublin, te csodás!  

 

Az Easmus+ mobilitás pályázatnak köszönhetően 2023 augusztusában részt vehettem 

egy kéthetes nyelvi képzésen.  Számomra az is fontos volt, hogy olyan országot válasszak, ahol 

anyanyelvi környezetben gyakorolhatom az angolt, mivel a legfőbb célom a beszédkészségem 

fejlesztése volt.  Régi vágyam közé tartozott Írországba eljutni, közelebbről megismerni a 

kultúráját. Így Dublin tökéletes választás volt a pályázat teljesítésére.  

A nyelviskola, amelyet választottam a külvárosban csöndes környezetben volt. Az iskola 

keresett nekem szállást, ami nagy előnyt jelentett, hisz az iskolához nagyon közel laktam, így a 

napjaim mindig kényelmesen indulhattak. További előnye, hogy akár szünetekben is 

hazamehettem.  

Az iskola nagyon igényes volt, egy csodás családi házra (rezidenciára) emlékeztetett. 

Minden nap örömmel mentem az iskolába, ahol Dél-Amerikából, Ázsiából és Nyugat-

Euróbából értekező diákokkal ismerkedhettem meg. Számomra ez egy plusz élményt jelentett. 

Az órákon beleláthattam a diákok kultúrájába és én is sokat mesélhettem Magyarországról. Az 

iskola minden nap 9 órakor kezdődött. A nap első felében mindig nyelvtannal foglalkoztunk, 

ahol csoportos- vagy páros munkában dolgoztunk együtt. A második fele a beszédkészségről 

szólt, ahol a tanárok sok információt megosztatottak az ír hagyományokról és 

látványosságokról. A két hét során több újabb digitális platformot és tanulásmódszertant is 

megismertem, amit alkalmazhatok az óráimon.  

Az órák után mindig Dublin belvárosába mentünk Felső Tímea kolléganőmmel. Néha 

az egyik Braziliából érkezett csoporttárs is velünk tartott, akivel az angolt is lehetett gyakorolni. 

A belváros a 140-es busszal volt elérhető 20 perc alatt. A busz gyakran indult a belvárosba és 

onnan vissza késő estig. Dublin gyönyörű volt, az idő pedig kivételesen szép. A híreszteléssel 



ellentétben a két hét alatt napos időnk volt, egy nap kivételével.  Minden napra jutott látnivaló, 

olyanok mint a : Trinity College, Szent Patrik-székesegyház, Guinness Storehouse, St Stephen's 

Green, Temple Bar, O'Connell Street, Malahide Castle & Gardens és még sok egyéb.  Sikerült 

a két hét alatt Dublin híres helyeit felkeresni és az írek hagyományos ételeit, italait megkóstolni. 

Hétvégén lehetőség volt a Dublin közéletében kisebb városokat is felfedezni. Egész Írország 

egy csoda.  A gyönyörű friss zöld legelőivel, a vadregényes sziklafalaival, a hangulatos 

kőkerítésekkel, az aranyos kis házaival, a csodás tengerpartjaival.  

Az iskola szervezésében eljuthattam a Moher-sziklákhoz, ami egy egész napos program 

volt. Az odavezető úton tulajdonképpen átszeltük Írországot, ahol gyürködhettünk a csodás ír 

tájakban. A Moher sziklákhoz érve sajnos elromlott az idő, nagy szél és eső volt. Sajnos nem 

tudtam sétálni a sziklákon, de végre láthattam az óceánt, így egy másik nagy álmom vált valóra. 

Utána Galway következett, ahol már sokkal jobb idő volt és a várost napsütésben lehetett 

felfedezni.  

Az egész utazás és ott tartózkodás alatt nagyon sokat gyakorolhattam az angolt, ami 

miatt az elején aggódtam. De az iskolában töltött idő során sokat tanulhattam és fejlődhettem.  

A hazautazással minden rendben volt, bár nehéz volt búcsút inteni Dublin városának. A 

két hét, amit ott töltöttem felejthetetlen élmény volt számomra. Nagyon hálás vagyok újra diák 

lehettem és egy csodás iskolában tanulhattam. Hálás vagyok az ott megismert emberekért, 

kulturális élményekért. Köszönöm Zöllnerné Kondella Mártának, hogy a sok munkája 

eredményeként megvalósulhatott ez a projekt és hogy lehetőségem volt reszt venni a 

pályázatban! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


